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Цель - развивать у детей интерес к традициям, способствовать созданию 

теплых взаимоотношений в семье. 

Задачи:  

1. Учить детей выразительно исполнять песни, танцы, рассказывать 

стихи. 

2. Развивать навыки межличностного общения. 

3. Воспитывать уважительное отношение к мамам, желание порадовать 

их. 

 

Интеграция образовательных областей (познавательное развитие, 

художественно-эстетическое развитие, речевое развитие, физическое 

развитие). 

Предварительная работа: 

 Разучивание танцев, песен, стихотворений с детьми. 

 Изготовление открыток для мам. 

 Выставка рисунков «Наши мамы лучше всех». 

 Изготовление поздравительного плаката  воспитателя совместно с 

детьми. 

 

Методы и приёмы 

Игровой (проведение подвижной игры) 

Наглядный (показ презентации) 

Словесный (словесные указания, загадывание загадок) 

Практический (показ танцевальных движений) 

Прием эмоциональной заинтересованности (конкурсы для мам и детей) 

 

 

Оборудование: компьютер,  колонки,  бубен, презентация к викторине,  

платок. 

 

 

 



 

 

Ход занятия 

Ведущий 1: 

Красивые мамы, на свете вас много, 

В глаза вы глядите открыто и прямо, 

В какую бы даль ни звала нас дорога, 

Нас всех провожают красивые мамы. 

Ведущий 2. 

Под грузом забот не сгибаясь, упрямо                   

Она выполняет свой долг терпеливо - 

Красива по-своему каждая мама, 

Любовью своей материнской красива. 

Ведущий 1: 

От чистого сердца 

Простыми словами 

Давайте ребята 

Расскажем о маме. 

Ребенок 1: 

 Почему, когда я с мамой 

Даже хмурый день светлей?     София Л. 

Потому что, потому что 

Нету мамочки милей. 

Ребенок 2: 

 Почему когда мне больно, 

К маме я спешу скорей?        Матвей С. 

Потому что, потому что 

Нету мамочки нежней! 

Песня «Про маму»  



Ведущий 1: 

Ребята, скажите нам, у кого из вас самая красивая мама? 

Дети. У меня! 

Ведущий 1: 

А теперь, ребята, скажите, у кого самая добрая мама? 

Дети. У меня! 

Ведущий 1: 

А у кого самая лучшая мама? 

Дети. У меня! 

Ведущий 2: Я думаю, всем будет, интересно узнать, насколько хорошо мамы 

знают своих детей. 

Конкурс  «Найди своего ребенка». 

Мамам нужно с завязанными глазами найти  своего ребенка на ощупь. 

Ведущий 1: Дорогие мамы, ваши дети приготовили для вас ещё один 

подарок.  

Танец «Полька» 

Ребенок 1: 

Мама — это небо! 

Мама — это свет! 

Мама — это счастье! 

Мамы лучше нет! 

Ребенок 2: 

Мама — это сказка! 

Мама — это смех! 

Мама — это ласка! 

Мамы любят всех! 

Ребенок3: 

Мама улыбнется, 

Мама погрустит, 

Мама пожалеет, 

Даша 

Матвей В. 

Тая 



Мама и простит. 

 

 

Ребенок4: 

Мама — осень золотая, 

Мама — самая родная, 

Мама — это доброта, 

Мама выручит всегда! 

Ребенок5: 

Мама, нет тебя дороже, 

Мама все на свете может, 

Мам сегодня поздравляем, 

Мамам счастья мы желаем. 

Все вместе: мама, я тебя люблю! 

Игра с бубном «Ты катись весёлый бубен» 

Взрослые и дети становятся в круг, и передают друг, другу бубен, говоря 

слова: 

«Ты катись весёлый бубен, 

быстро, быстро по рукам. 

У кого остался бубен, 

Тот сейчас станцует нам». 

Ведущий 1: 

Для вас, родные наши мамочки. 

Пусть цветочки распускаются, 

Дарит солнце свои лучики, 

Пусть мечты скорей сбываются! 

Ведущий 2: 

Каждый день пусть будет праздничным, 

И чудесным, словно в сказке! 

Лев 

Диана 



Будет жизнь веселой радостной, 

Доброй сладкой и прекрасной! 

 

Ведущий 1: 

А сейчас, дорогие наши мамочки, предлагаем вам послушать, еще одну 

песенку. 

Песня «Про детский сад» 

Ребенок 1:  

Улыбаюсь я, как мама, так же хмурюсь я упрямо.  

У меня такой же нос, и такой же цвет волос! 

Ребенок 2: 

Спорить с вами не хочу, вы мне так поверьте.  

Моя мама лучше всех, лучше всех на свете!  

Ребенок 3: 

Мама жарит пирожки, мама клеит маски, 

И рассказывает мне каждый вечер сказки. 

Ведущий 1: 

А сейчас небольшая викторина, в которой мы предлагаем поучаствовать 

мамам вместе с детьми. 

Викторина «В гостях у сказки»  

Задания к викторине по русским народным сказкам: 1) «Что лишнее?»; 2) 

«Ответьте на вопросы»; 3) «Чьи волшебные вещи?»; 4) «Что сначала, что 

потом?»; 5) «Назовите сказки» (Приложение 2). 

Ведущий 2: 

Как хорошо наши мамы знают сказки!  

Но вы, наверное, устали? А давно ль вы танцевали? 

Ну-ка скорее выходите! Ножки ручки разомните! 

Я приглашаю всех вместе потанцевать, ведь не только же трудиться, Мамам 

надо отдыхать. 

Мамы, только не зевайте и за нами повторяйте! 

Алина 

Кирилл 

Игорь 



Танец «С мамами» 

 

 

Ребенок 1: 

Улыбнись скорее, мама не грусти! 

Подарю тебе я солнечные дни,  

Подарю листочки, подарю цветы.  

Сбудутся пусть точно все твои мечты. 

Ребенок 2:  

Пусть солнце светит ярко, пусть улыбнётся нам. 

Мы принесли подарки для наших милых мам. 

Мы сделали их сами, хотим вас удивить 

И в этом светлом зале с любовью подарить.  

Вручение открыток мамам . 

Ведущий 1: 

Родиться стоит поздно или рано, 

Хотя бы для того на этот свет, 

Чтоб вымолвить впервые слово «мама», 

Которого священней в мире нет! 

 Дорогие мамы! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов 

цветов. Пусть ваши дети будут послушны, а мужья внимательны! Пусть ваш 

домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь. Счастья вам! До 

скорых встреч! 

 

Анализ: Данное мероприятие соответствует возрастным особенностям, 

творческим и умственным способностям детей, доступно для понимания. 

В празднике были задействованы ребята всей группы. Задания подобраны с 

учетом возраста детей.  Взаимодействие детей и воспитателей было 

доверительным, доброжелательным, наблюдалась заинтересованность детей. 

Мамы активно участвовали в мероприятии, с удовольствием участвовали в 

Юля 

Владик 



конкурсах со своими детьми. Трудностей в проведении и подготовки 

мероприятия не было. Я считаю, что поставленные задачи и цель были 

достигнуты при проведении мероприятия. 

Приложение 1 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


